
ふたばフードフェス 2024来場者アンケート結果 

 

有効回答数 139件 

 

○性別（回答数 139件） 

男性 40％ 女性 60％ 

 

○年齢（回答数 139件） 

10代 8％ 20代 12％ 30代 22％ 40代 27％ 50代 14％ 60代 12％ 

70歳以上 4％ 

 

○居住地（回答数 139件） 

県内 87％ 県外 13％ 

 

○イベントを知ったきっかけ（回答数 139件） 

チラシ 40％ ポスター11％ テレビ 3％ イベント公式インスタグラム 9％ 

インスタグラムの広告 6％ ホームページ 11％ 口コミ 8％ 

双葉町関連の広報誌 4％ その他 25％ 

 

○来場人数（回答数 139件） 

1人 14％ 2～4人 75％ 5人以上 11％ 

 

○２～４人で来場した方の関係性（回答数 91件） 

家族 96％ 友人 2％ 同僚 0％ その他 2％ 

 

○５人以上で来場した方の関係性（回答数 15件） 

家族 67％ 友人 13％ 同僚 7％ その他 13％ 

 

○来場目的（回答数 139件） 

フード（出店コーナー）65％ ステージショー56％ その他 7％ 

 

○イベントの評価（回答数 138件） 

大変良かった 51％ よかった 44％ 普通 4％ 悪かった 1％ 大変悪かった 0％ 


